



当“小满”邂逅“520” 成都浪漫满满

今年的5月20日,是一个充满双重幸福寓意的日子。当“小满”邂逅“520”,成都各地用创意浪漫向群众送上满满甜蜜,公园式婚姻登记处“上新”、无人机化身“爱情使者”、集体婚礼共谱爱的华章……这一波操作浪漫满分!



鲁家滩婚姻登记处营造浪漫氛围。



成都高新区甜蜜的集体婚礼现场。



成都高新区 集体婚礼共谱“爱的华章”

5月20日,“蓉心用情·蓉遇佳缘—爱在成都·情定高新”2024年成都高新区5·20集体婚礼在桂溪生态公园举行,22对新人在亲朋好友的见证与祝福中携手迈入婚姻殿堂。

此次集体婚礼由成都高新区社区治理和社会保障局主办,弘扬移风易俗、婚事新办的社会新风,以喜庆热烈、简朴温馨的形式,与新人共同度过特殊而有意义的浪漫温馨时光。

婚礼仪式上,22对新人在亲朋好友的见证下庄严宣读“爱情誓词”,相关负责人为新人们颁发结婚证书并送出祝福;同时,新人们将爱与幸福

化为善意,浇灌代表“幸福”的蝴蝶兰,种一盆花,洒一片爱。整个婚礼过程庄严而隆重,喜庆而温馨,给参加婚礼的新人们留下了弥足珍贵的幸福记忆。“祝愿你们白头偕老,百年好合、幸福美满……”仪式现场,新人家属对新人分享婚姻相处秘诀并送上祝福。在现场亲朋好友的见证下,新人们共同签署了“文明婚俗新风”承诺书,带头树立文明、节俭、高尚的婚俗意识,争做文明新婚俗的倡导者、践行者、推动者,与时俱进,加入“廉洁家风润高新”行动,为清廉高新建设贡献“家力量”。



彭州市 无人机化身“爱情使者”送爱情花种

5月19日,“蓉心用情·蓉遇佳缘”—“金玉良缘·彭程万里”5·20集体颁证活动在彭州市白鹿钻石音乐厅举行,10对新人甜蜜领证。

当前,彭州正大力发展无人机产业。当天,无人机作为“爱情使者”从通济花海景点送来捧花和爱情花种,新人们将爱情种子播撒在爱情花谷,并相约鲜花绽放时,回到白鹿重温浪漫之约。一位新娘说:“今天是个值得纪念的日子,对于我们而言,是一段非常难忘且美好的回忆。”新郎表示,“以后每年的5月20日,都要重回这里,对妻子说一句‘我爱你’!”

仪式完成后,新人们还搭乘双层

巴士游览“百里画廊”河谷段。伴随着小提琴手随车演奏的浪漫乐曲,新人们打卡通济驿站、熊猫运动公园……

彭州不仅有白鹿小镇、海窝子古镇等丰富的婚拍场景,还有集体婚礼、草坪婚礼等婚礼模式,以及无人机个性化求婚,满足新人甜蜜热恋、创意求婚、特色婚拍、简约婚礼等不同类型需求。“接下来,我们将持续打造婚登场景,不断丰富甜蜜经济服务内容,优化完善婚姻家庭辅导服务体系,努力营造喜事新办、移风易俗、文明和谐的良好社会氛围。”彭州市民政局负责人介绍。

据悉,彭州已多次举办“金玉良缘,彭程万里”活动,推进婚俗改革的



温江区 首个公园式婚姻登记处“520”启用

5月20日,成都市温江区民政局鲁家滩婚姻登记处正式开门“营业”。温江区把最美的地方留给最幸福的人,持续推进婚姻登记服务进公园,把婚姻登记机关建设成集婚姻登记、婚姻家庭辅导、结婚颁证、婚俗文化展示于一体的综合服务场所,以一系列新探索、新举措经营“甜蜜事业”,增强年轻人的获得感、幸福感。

步入鲁家滩婚姻登记处,处处弥漫着浪漫气息。选择“520”这个日子登记的新人,一大早就来体验表白站、放飞气球、情歌点播等特色服务,亲身感受鲁家滩婚姻登记处独一无二的“仪式感”。在这片被粉色渲染的园区里,鲜艳的玫瑰、悠扬的钢琴乐曲、缤纷的气球共同交织成一幅唯美的画卷。新人们相互依偎,在由数百朵粉色玫瑰构成的爱心签到墙上留下对婚姻生活的期许,并从中取出一朵玫瑰献给彼此,借玫瑰花语向对方表白——“永恒的爱”。

温江鲁家滩婚姻登记处以“幸福目的地,爱在公园里”公园式婚姻登记服务为抓手,依托光祜音乐文化、键盘音符等元素打造了一座音乐主题的“爱乐园”。开放式音乐花园打卡区、婚姻登记服务区、公益慈善及未成年人保护服务区等三大服务场

景交相辉映,一区一特色、一处一风景,诚意满满的“幸福目的地”不仅为每一对新人营造着浪漫氛围,更提供了无微不至的贴心服务。

据悉,温江区民政局通过优化婚姻登记办理流程,创新“纪念证、铜婚证、银婚证、金婚证、钻石婚证”五证办证服务,并在特殊节点合理增加预约量、提前做好人员调配、机器设备调试等准备,为新人提供更优质、更高效的服务。此外,婚姻登记服务区还为新人设有休息区、中西式颁证厅、多功能婚姻家庭辅导室等服务场景,让新人们得以体验到“爱在公园里”的美好,留下属于自己的独特记忆和幸福时光。

在“520”这个爱意流淌的日子里,爱情公益慈善及未保服务场景区设置了慈善文创产品区、慈善集市等有感可及服务场景,开展抽取心愿盲盒、十秒挑战赛、新人DIY手膜、“为爱发电”制作爆米花等创意游戏,为新人 and 来往游客提供各种有趣新潮的公益慈善新玩法、新服务。新娘陈女士表示:“领完证后,我和老公在慈善集市共同制作了微景观‘幸福的家’,捐赠了一份爱心到‘成长护航’特殊困难儿童帮扶项目,非常有意义。”据悉,当天所筹集的善款均用于温江区特殊群体帮扶项目。



无人机送来爱情花种。

重要举措,推动文明健康婚俗新风形成,帮助广大青年树立积极向上的

婚恋观。
华西社区报记者程玥 李玥林 受访者供图